一走出被壁爐燒得暖烘烘的屋子, 驟然降低的溫度讓兩人都不自覺地縮了縮。

難得化獸成麻雀的奎伊瑟被杰里米抓到掌心中,大眼瞪小眼地對視了好一陣子,才終於在一聲無奈的嘆氣中,被溫柔地放到肩膀上。奎伊瑟就這麼站在連帽的旁邊,豆子般的眼睛從遮住視線的頭髮縫隙間望出去,看到的是與平常截然不同的街道,經過一晚,街道兩旁已經擺了許多符合萬聖節氣氛的裝飾。

奎伊瑟就這麼觀賞沿路的風景,直到杰里米走進市場街的糖果店,他才探出頭來,看向櫥窗裡與架上擺滿的精緻糖果,杰里米走到其中一個玻璃櫃前,拿了一小袋南瓜圖案的,然後在剩下琳瑯滿目的糖果中猶豫不決。察覺到的奎伊瑟歪了歪頭,在杰里米的肩膀上跳了一下,小聲說道:

「左邊第三個和右邊第一個很受小孩子歡迎喔!」

聞言, 杰里米立刻採取奎伊瑟的建議, 拿著三袋糖果前去結帳。

就在花費了十幾分鐘的路程與不到幾分鐘的挑選時間後,兩人輕輕鬆鬆地買到了萬聖節糖果,就在杰里米準備找個隱密的地方飛回家時,奎伊瑟忽然啾啾啾地喊了好幾聲,道:

「去看看前面!那個攤販!」

物不過奎伊瑟已經搧翅膀趕他前進的催促, 杰里米走到在前方不遠的攤販附近, 看著掛在黑色鐵架上的怪異面具, 左右顧盼了一會兒, 確定沒人注意這邊後, 輕聲問道:

「你要看這個?」

「嗯!幫我挑一個!」奎伊瑟歡快地答道。

若是再熟識一些的人, 大概能從那語氣察覺到奎伊瑟的不對勁, 遺憾的是兩人才認識不久, 因此杰里米並沒未多想, 遲疑地將各式各樣的面具掃過一遍, 最後選了一個看起來比較正常的面具。

「這個呢?」

造型是化妝舞會上常見的眼部面具,雖然作為萬聖節的裝扮還少了些什麼,但看起來比起其他面具要好看多了。看了杰里米的選擇後,奎伊瑟立刻搧著翅膀表示可以,這讓原本預備好要挑上一陣子的長髮吸血鬼有些意外,而之後,奎伊瑟也十分安靜地窩在肩膀上,直到回家。

杰里米把糖果和面具放在客廳的桌上,像是用盡了所有精力似的,整個人癱在沙發上,像是想繼續補足早上被吵醒的睡眠,接著,熟悉的觸感又從臉頰上傳來,手往上一摸,果不其然摸到了毛茸茸的小動物。

「我想做蛇的造型, 那個面具。」

奎伊瑟眨著漂亮的貓眼睛, 尾巴緩慢地搖動著。

杰里米把頭塞進抱枕裡,模糊不清地答道:

「你自己做不就行了……」

「不行, 做不到。」

「.....為什麽?」

「因為我是貓。」奎伊瑟面不改色地說道。

彷彿不知道該怎麼回擊這個理由才好,幾秒鐘後,杰里米認命地拿出工具箱,在面具上做著蛇的造型,專注的模樣是奎伊瑟從未見過的,他好奇地趴在抱枕上,看著盯著直到抗拒不了睡眠,就這麼在暖活的客廳睡著了,等到再醒來時天色已是接近黃昏。

奎伊瑟睜開眼睛, 剛好看見一隻手伸過來, 輕輕地將什麼東西放到他的面前。

「喵?」

「帽子, 給你。」

如字面上的意思, 那放到奎伊瑟眼前的是一頂精緻的黑色帽子, 而且是迷你的尺寸, 看起來非常的可愛。杰里米把帽子拿起來, 放到還呆楞楞的貓咪頭上, 嘴角微微上揚。

「你的面具也做好了。」

為剛睡醒的貓咪親切地解說了目前的情況後, 杰里米把工具箱和桌面都收拾好, 躺在沙發的椅背上, 準備好好休息的時候, 臉上忽然一涼, 只見不知何時變回人形的奎伊瑟, 將面具戴到杰里米的臉上, 說道:

「跟我想的一模一樣, 梅杜莎果然很適合你呢!」

還反應不及的杰里米:「……」

「可惜頭髮沒辦法變成蛇, 唔, 不如到時候我變成蛇吧?」

聽到這句話, 杰里米已經隱約察覺到了真相, 他思考了好幾秒, 這才理清奎伊瑟究竟在說什麼, 梅杜莎、蛇形面具、萬聖節......還要再加上他的頭髮. 杰里米暗忖. 接著. 鬱悶地開口:

「……你把帽子還我。」